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VERBALE N. 24  del 10. 02-2021                              Approvato in data 10.02.2021 

 

ORDINE DEL GIORNO:Prot n.14 del 27-01-2021 

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE:10.00 –11.00 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 10:10 

 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

P 10:10 10:38     

Volante                 Claudio 

 

P 10:10 10:38     

Figuccia                Sabrina P 10:10 10:38     

Russa                 Giuseppina 

 

A    -      -     

Susinno                 Marcello          

 

P 10:13 10:38     

Il Segretario supplente,sig.ra Bagnasco Giuliana, preliminarmente,chiede ai Consiglieri e le parti 

invitati alla seduta in videoconferenza se intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, 

in ossequio a quanto contenuto nella Disposizione della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020 

venga registrata e venga poi inviata al webmaster per la sua successiva pubblicazione; i Consiglieri 

prestano il loro consenso; pertanto il Segretario supplente procede adare il via alla registrazione 

della seduta.  

 

Il Presidente Rosario Arcoleo pone all’o.d.g. 

 

AUDIZIONE ASSESSORE PAOLO PETRALIA CAMASSA PER DISCUTERE SU VARIE 

ED EVENTUALI ED IN SPECIE ALLE INIZIATIVE INTRAPRESE IN MERITO ALLA 

STRUTTURA ABUSIVA PRESENTE PRESSO LO STADIO DELLE PALME E 

VERIFICATA DURANTE UN SOPRALLUOGO DELLA COMMISSIONE SVOLTOSI IL 

22 GENNAIO U.S. 

 

Il Presidente saluta e ringrazia l’Assessore e gli cede subito la parola. 

L’Assessore Petralia comunica che a breve il Settore Edilizia pubblica procederà alla rimozione 

dell’Impianto. 

Interviene la Consigliera Figuccia, la quale chiede di conoscere la tempistica dell’intervento.  

Interviene il Consigliere Volante, il quale chiede se si tratta di abuso edilizio. Potremmo avere una 

copia dell’attività che ha svolto? 

Interviene Assessore Petralia concorda con quanto detto dal Consigliere Volante. 

Interviene il Consigliere Susinno in merito alla Struttura del c.d. “Pallone”. 

L’Assessore risponde che è stato fatto un sopralluogo e presto si procederà allo sgombero. 
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Il Presidente si associa alle richieste del Consigliere Volante e ribadisce la necessità di acquisire la 

documentazione a seguito dell’istruttoria in corso.  

Il Presidente ringrazia l’Assessore per le sue esaustive informazioni e lo congeda. 

Per il contenuto integrale del verbale di cui all’odierna seduta ed in dettaglio, per tutte le singole 

dichiarazioni dei Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, in assoluta conformità a quanto 

prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla videoregistrazione della seduta odierna. 

 

 

LETTURA, APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE DEL PRESENTE VERBALE 

CONTESTUALMENTE ALLA SEDUTA. 
ORARIO FINE SEDUTA 10:38 

 

 

Il Segretario Supplente                  Il Presidente 

      Giuliana Bagnasco     Rosario Arcoleo 
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